XVII. ro¢nik BRKOS 2010/2011

Komentare

6. série

1. priklad (opravujici Bori, pocet fesiteli: 23, primeérny pocet bodii:3,78)
Tato tloha byla tak jednoduché, Ze nepfekvapila téméi zadného Brkosaka
a skoro v8ichni maji po zasluze plné ¢tyfi body. Chtél bych jen poznamenat,
ze z rovnice f(z) = f(2z) automaticky neplyne, Ze je funkce konstantni (ale-
spoi ne na celém defini¢nim oboru). Jako protiptiklad uvazme funkci signum.
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2. priklad (opravujici Emu, pocet fesiteli: 17, primérny pocet bodi:1,70)

Bohuzel, za tento ptiklad si nikdo nevyslouzil 4body. Pokud jste néjak
zjistili, Ze vyhovuje funkce f(y) = y?, pak jste méli jisty 1bod. Ti, kteti do-
stali nejvySsi pocet bodd, a to 3body, udélali vSichni stejnou chybu. Rovnici
Y% = f2(y) totiz nevyhovuji pouze dvé funkce(f(y) = v> a f(y) = —y?), ale
nekoneéné mnoho funkci a je potieba to dokazovat jako u vzorového reSeni,
které vam doporucuji si precist.

Doufam, ze vas tento piiklad neodradil a setkdme se v BRKOSu v piis-
tim roce, nebo alespon na soustiedéni v zaii :) Pékné a pohodové prazdniny

vam vSem preje

3. priklad (opravujici Mdria, pocet Fesiteli: 12, primérny pocet bodi:2,67)

Této uloha nebola tazka, stacilo preskimat monoténnost a vyuzit f(1) =
42. Priklad funkcie, ktora spliia podmienky zadania pre parne n, f(z) = 43—
x nasiel skoro kazdy, horsie to uz bolo s dékazom neexistencie takejto funkcie
v pripade neparneho n. A nakoniec Vam vSetkym zeldm pekné prazdniny a
vela zabavy :).
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4. ptiklad (opravujici Lenka, pocet fesiteli: 1, primérny pocet bodii:4)

Co tict k tomuto piikladu? Jediny hrdina, ktery se jej pokusil vyfesit byl
Vlada a se svym tkolem se popral vyborné. Ostatnim muazu jen doporudit
ke ¢ten{ vzorové feSeni a popiat viem hezké prazdniny. M/

5. priklad (opravujici Baci, pocet Tesiteli: 21, primérny pocet bodi:3,66)

Piata tloha sa ukézala byt Tahka, kedze ju riegilo 21 riesitelov a bezméla
vEetci ziskali plny pocet bodov. Gratulujem :)
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6. priklad (opravujici shymo, pocet Fesitelii: 22, primérny pocet bodii:2,61)

Séria od série sa zlepgujete. RieSenia doglé tito sériu boli zrozumitelné a
logicky nadvézujice bez nejakych "drobnych"chyb, ktoré moézu zmenit vy-
sledok. AZ na to, Ze sa niektorym opét nechcelo "zbytocne'rozpisovat alebo
dokazovat, som bol velmi spokojny. Len tak dalej.
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7. priklad (opravujici Zbynék, pocet Fesiteli: 8, primérny pocet bodii:0,43)

Vétsina doslych Feseni ukazovala, jak vybrat 11 (a nékdy i vice) hrozi-
nek z konkrétnfho rozmisténi. Ze je rozmisténi v pravidelné trojihelnikové
siti "zfejmé nejlepsi", ale neni pravda, nebot tak, jak je uloha zadané (tedy
s neostrou nerovnosti pro vzdalenost snézenych hrozinek) se v tomto roz-
misténi d& snist ¢étvrtina hrozinek, zatimco kdyZ hrozinky usporddame do
pravidelnych pétithelnik o strané 1, lze snist hrozinek puze pétinu.

Rozhodnout, zda je pétina optimem nebo ne, je opravdovi vyzva. Pro
1/7 je uloha fesitelna, viz vzordk. Trochu mne proto mrzi, Ze si nikdo ne-
poradil ani s dikazem pro 1/9. Snad se se sedmymi tlohami pfisti rok lepe

trefime do vaseho vkusu.
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